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Χαλκίδος Χρυσόστομος: Τα παιδιά μπορούν και 
θέλουν, αλλά χρειάζονται κίνητρο και παράδειγμα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Tο 21ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδος επισκέφθηκε χθες, Δευτέρα 
22 Απριλίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος, κατόπιν αιτήματος της σχολικής κοινότητας 
προς εκείνον

Εκεί τον υποδέχθηκαν ο εφημέριος της Ενορίας αγ. Νεκταρίου Χαλκίδος αρχιμ. 
Χριστόδουλος Μάνιας, όπου υπάγεται το Σχολείο, η Διευθύντρια κ. Ευφροσύνη 
Βαρβάρου, το διδακτικό και μαθητικό προσωπικό.

Στην αίθουσα εκδηλώσεων του Σχολείου, ο Σεβασμιώτατος απευθύνθηκε με απλό 
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και διδακτικό λόγο στους μικρούς μαθητές και τους περιέγραψε τα γεγονότα των 
ημερών, από το Σάββατο του Λαζάρου μέχρι την Κυριακή του Θωμά.

Μετά από ζωηρό διάλογο των μαθητών με τον Ποιμενάρχη τους, οι μαθητές του 
προσέφεραν, ως δώρο, μια χειροτεχνία τους με ευχές για το ερχόμενο Πάσχα, μια 
γλάστρα και πασχαλινά γλυκά.

Ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε με συγκίνηση τα παιδιά, προσέφερε, ως 
ευλογία, σε όλους συλλεκτικά αναμνηστικά για τα εκατό χρόνια από την 
άφιξη του ιερού σκηνώματος του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου στην Εύβοια 
και νηστίσιμα γλυκίσματα.



Συναυλία

Το απόγευμα της Δευτέρας, στην μεγάλη αίθουσα εκδηλώσεων του νέου 
Πολιτιστικού-Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, 
πραγματοποιήθηκε επίκαιρη Συναυλία της Παραδοσιακής Ορχήστρας και της 
Χορωδίας Βυζαντινής Μουσικής του Μουσικού Γυμνασίου με Λ.Τ. Χαλκίδος «Νίκος 
Σκαλκώτας», κατά την οποία, μαθητές και μαθήτριες με την καθοδήγηση των 
καθηγητών τους ερμήνευσαν παραδοσιακά τραγούδια και κάλαντα της Μ. 
Εβδομάδος, καθώς και γνωστά εκκλησιαστικά βυζαντινά μελωδήματα της ίδιας 
περιόδου.

Μετά την ολοκλήρωση της Συναυλίας, ο καθηγητής κ. Κωνσταντίνος 
Κατσικογιώργος κάλεσε τον Σεβασμιώτατο να κλείσει με τον πατρικό του λόγο 
την εκδήλωση.

Ο Σεβασμιώτατος, αφού συνεχάρη όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες, 
εξέφρασε την ικανοποίηση του, διότι το Πολιτιστικό-Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς 
Μητροπόλεως εκπληρώνει την αποστολή του, όταν στεγάζει έργα πνεύματος και 
πολιτισμού και μάλιστα από παιδιά. Ανέφερε στους προσελθόντες το όνειρό του, 
δηλαδή η πολυμελής Χορωδία Βυζαντινής Μουσικής να συμμετέχει στην τέλεση 
Θείας Λειτουργίας σε κάποιον Ι. Ναό και προλαβαίνοντας τυχόν ενστάσεις για 
δυσκολίες κατανόησης της αρχαίας γλώσσας, αντέτεινε την επιτυχία της 
αποψινής εκδήλωσης και επεσήμανε ότι τα παιδιά μπορούν και θέλουν να είναι 
συνεχιστές και εργάτες της παράδοσης και του θρησκευτικού μας βίου, αλλά για 
να πετύχουν, έχουν ανάγκη από την ενθάρρυνση και το παράδειγμα των 
μεγαλύτερων.

Διδάσκοντες, γονείς και διδασκόμενοι ευχαρίστησαν εγκάρδια τον Σεβασμιώτατο, 



για την παρουσία του και την παραχώρηση του χώρου και για το αγκάλιασμα των 
εφέσεων των παιδιών.




